
Dr. Alojz Zorn, poslanski kandidat SDS v občini Piran
Predstavitev:

Rodil sem se 23. februarja 1941 v 
gimnaziji, ki sem jo končal v Novi 
fakulteto in diplomiral leta 1966. Leta 
nolaringologije. Sem poročen, imam 
oddelek za ušesne bolezni v izolski 
države sem vstopil v SDS. Bil sem 
predsednik v občini Piran.
Želim si, da bi prišlo do sprememb v 
kandidiral za poslanca v državni zbor. 
misleč in me zato motijo številne 
si, da bi bila naša družba socialno 
postala pravna država (to namreč 
red v naši državi, ki bi nas približal 
držav. Moji ideali so: socialno pra- 
poštena država. Vselej sem bil zave- 
zato jo želim preobraziti po taki meri, 
zadovoljen.

Prvačini (občina Nova gorica). Po 
Gorici, sem se vpisal na medicinsko 
1974 sem končal specializacijo otori- 
tri hčerke. Že četrt stoletja vodim 
bolnišnici. Tik pred osamosvojitvijo 
soustanovitelj stranke in njen prvi

naši družbi, zato sem sklenil, da bom 
Kot zdravnik sem bil vselej socialno 
pomanjkljivosti v naši državi. Želim 
bolj uravnotežena, da bi Slovenija 
ni). Želim si tak pravni in socialni 
družbenemu modelu skandinavskih 
vična, gospodarsko močna in pravno 
den Slovenec, ljubim svojo deželo, 
da bo v njej vsak državljan srečen in

Kot poslanec se bom zavzemal za:

1. Socialno pravičnost
Vladajoče stranke so s svojim načinom vladanja povzročile delitev družbe na zelo bogate in revne. Raz
merje plač med delavci in vodilnimi je 1 : 40. To je nevzdržno! Podprl bom tako zakonodajo, ki bo omo
gočila soudeležbo delavcev pri delitvi dobička v podjetjih. Sedaj si dobiček delijo le vodilni delavci.

2. Pravno državo
Zavzemal se bom za pravno državo, da se ne bi ponavljali nedopustni posegi politike v delo sodnih 
organov, kar dokazujejo številni sodni procesi, ki so bili pometeni pod preprogo. Želim si, da bi ljudje 
ponovno dobili zaupanje v sodstvo.

3. Večjo gospodarsko rast
Zavzemal se bom za tako zakonodajo, ki bo pospešila večjo gospodarsko rast in odpiranje novih delovnih 
mest. Posebno se bom zavzemal za pospešitev obrti in malih podjetij, kar lahko dosežemo z ustrezno 
davčno politiko.

4. Decentralizacijo države
Podpiral bom decentralizacijo države. Primorska kot regija mora postati gospodarsko in finančno bolj 
neodvisna od Ljubljane.

5. Razvoj turizma
V občini Piran bom podpiral razvoj takega turizma, ki bo ohranjal čisto morje. Zlasti bom nasprotoval 
gradnji marin v Luciji in Piranu.

6. Učinkovitejše zdravstvo:
Zavzemal se bom za reorganizacijo zdravstvene službe, ki naj postane za vse enakA in hitro dostopnA ter 
kakovostnejša.

Dr. Alojz Zorn

SDS
Ca$ je za Slovenijo
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Rožana Špeh, kandidatka Nove Slovenije na državnozborskih volitvah

Hrvatima, koji žive u Slovenskom Primorju, državljanina Republike Slovenije
Vrijeme je da se probudimo i postanemo svijesni svojih prava i dužnosti. Mnogi od vas žive ovdje 
desetlječima, neki tu žive ili su proveli veči dio svog života na ovim prostorima i možda još nisu 
postali svijesni ni svojih prava ni svojih dužnosti.
Uskoro su izbori i ne smijemo ih prespavati. Kao punopravni gradani dužnost nam je, da radi opčeg 
dobra, pošteno, mudro i razborito donesemo odluke kojima čemo omogučiti sebi i drugima da nam 
svima, u opčini u kojoj rastemo i učimo, živimo i radimo ili uživamo zasluženi mir u mirovini, život 
postane plemenitiji, bolji i bogatiji.
Dobro je otiči na glasanje, izabrati i dati svoj glas onima koji opravdano, na temelju dosadašnjih zala
ganja i postignutih uspjeha za domovinu i narod zaslužuju povjerenje birača.
Mnogi kažu da se ne žele baviti politikom i da je politika »šporka« - prijava, mada to nije točno, jer 
pravi politik, političar (riječ dolazi od grčke riječi polis = mjesto -grad) je gradanin u pravom i punom 
značenju. Takav gradanin ima pravo i dužnost zauzimati se za opče dobro svoga mjesta, svoga grada. 
Ukoliko se pojedini gradanin ne bavi politikom znači da zanemaruje sebe i ostale ljude oko sebe, a 
time nanosi štetu i sebi i drugima. Patron odn. zaštitnik susjedne nam zemlje Italije: sv. Franjo je govo- 

rio: »Non šibi soli vivere, sed et aliis proficere« (Ne budi sebičan, nego i drugima koristan!). Svatko, dakle, koji se zauzima i radi 
za opče dobro izvršava častan posao i zaslužuje da ga drugi cijene, vole, poštuju i podržavaju u njegovim nastojanjima oko opčeg 
dobra. U gradu Dubrovniku su u kamen uklesane riječi »Zaboravite na svoje (dobro), i njegujte opče dobro!«
Ne oklijevajte! Ne pitajte jedni druge dali iči na glasanje ili ne, jer o svakom pojedincu ovisi tko če ti zagarantirati bolje sutra: oni 
koji su ti puno obečavali i nista nisu učinili ni za tebe ni za druge, drugorazredne i zaboravljene gradane, a pobrinuli su se za sebe 
i svoje. Takvi ne zaslužuju više tvoje povjerenje. Odlučiti se treba za one koji se drže zadane riječi i koji su to svojim poštenjem 
zavrijedili.
Pozivam Vas, stoga, da izadete na izbore i svoj glas dadete onima koji pošteno 
i ustrajno rade za opče dobro, za pravedne odnose, za jednakost, za mir 
i napredak svakog pojedinca. Takvi ljudi zaslužuju naše povjerenje i naš 
glas! Stigli smo več u Evropu! Nadam se da čemo i u Novu Sloveniju! Izbori 
su pred nama: Nova mogučnost! Za Novu Sloveniju!
Za Organizacijski Odbor HKM Slovenskog Primorja:

Rožana Špeh

N.SI
Nova Slovenila
Krščanska ljudska stranka

Ana Kalc Hafner, kandidatka Stranke slovenskega naroda na državnozborskih volitvah

Spoštovane Slovenke in Slovenci!

Stranka slovenskega naroda (Komenskega 11, Ljubljana) 
je stranka vseh domoljubnih Slovencev in drugih držav
ljanov Slovenije, ki so sprejeli našo državo za svojo domo
vino. Tudi v EU jo želimo ohraniti slovensko in v slovenski 
lasti.
Država naj ohrani svoje lastninske deleže v gospodarstvu, 
in naj ga ne razprodaja. Nasprotujemo tudi prodaji sloven
ske zemlje tujcem in vračanju fevdalne lastnine. Smo proti 
privatizaciji osnovne družbene infrastrukture. Odločno 
nasprotujemo načrtom, da bi dele Slovenije s sosednjimi 

deželami združili v evroregije in jo s tem razbili. Smo proti nenehnemu večanju social
nih razlik. Država naj bo po tej plati prijazna do vseh svojih državljanov. Zavzemamo se 
za neposredno uveljavljanje ljudske volje z refrendumi (po vzoru Švice). Referendumska odločitev naj ima vrednost 
zakona. Manjšinsko vprašanje je treba prilagoditi normativom EU. Manjšine v Sloveniji naj imajo pravice, ki jim 
gredo, vendar le v območju, kjer živijo. Ekonomski priseljenci ne morejo dobiti statusa manjšine. Treba je zaustaviti 
izumiranje slovenskega naroda. Slovenija naj postane tudi domovina tistih Slovencev, ki so morali kot begunci v 
tujino (Primorci med fašizmom, begunci po drugi svetovni vojni in drugi).
Slovenska država naj že enkrat poskrbi za tiste Slovence, ki so proti svoji volji ostali v sosednjih državah.
Naloga slovenske vojske naj bo braniti Slovenijo, ne pa da pod vodstvom velikih sil sodeluje pri okupaciji drugih 
držav. Zahtevamo, da se slovenska diplomacija v odnosih s Hrvaško vede državotvorno. Zavzemamo se za medna
rodno arbitražo, ki naj določi mejo s Hrvaško.
Vsi, ki menite, da zdajšnja slovenska oblast zapravlja socialne in državotvorne pridobitve naših prednikov, podprite 
našo stranko.

Podpredsednica Stranke slovenskega naroda, Ana Kalc Hafner
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Peter Mikuš
Vodstvo stranke mladih me je prvič povabilo v svoje vrste pred 
dvemi leti. Svoje povabilo so utemeljili z dejstvom da odlično 
poznam lokalno problematiko, katero sem nekajkrat v tisku tudi 
predstavil in predlagal rešitve, temelječe na zdravi pameti, 
zgodovini in izkušnjah iz podobnih skupnosti, koder sem potoval. 
Ker je vizija stranke mladih življenje v demokratični, izobraženi, 
napredni, socialno uravnoteženi, ekonomsko uspešni in zeleni 
Sloveniji, sem se odločil te vrednote tudi osebno podpreti.

Svoje delovanje usmerjam predvsem v smeri sledečih ciljev:

- razvoj podeželja in lokalnih skupnosti: skozi stoletja je bilo Slovensko podeželje generator Slovenskega jezika in kulture. 
Podeželje je Slovenskemu narodu dalo največje genije slovenskega jezika, zaradi katerih smo upravičeno ponosni na svoj jezik 
in svoje korenine.
V času pospešene globalizacije in stapljanja različnih kultur v skupnem evropskem loncu moramo še prav posebno pozornost 
nameniti podeželju, od koder raste narodna zavest in Slovenski jezik. Prednostna naloga te države mora postati pospešeno 
vlaganje v infrastrukturo podeželja, v šole, v spodbujanje podjetništva in kulturnih prireditev v naših vaseh.
Sredstva namenjena podeželju se ne sme obravnavati zgolj skozi merljive ekonomsko-socialne vidike, ampak seje potrebno 
zavedati da s temi sredstvi dajemo hrano našim koreninam.

- stanovanjska problematika: zakon o stanovanjskem varčevanju seje izkazal kot neučinkovit, na kar sem opozoril s svojim 
člankom objavljenim v Portorožanu že marca 2003.

- dostopnost študija: vsem ljudem morajo biti vrata do znanja in informacij kar najbolj na široko odprta. Le izobraženi in 
ažurno informirani državljani lahko tvorijo uspešno družbo. Družbo materialnega, socialnega in duhovnega izobilja.

- ekologija: ohranjanje zdravega okolja je sicer globalni problem, vendar se mora prav vsakdo od 6 milijard ljudi zavedati, daje 
soodgovoren za stanje na našem planetu. Še posebaj odgovorno se moramo obnašati mi v razvitejšem delu sveta. Podpiram 
lokalne iniciative, ki se kritično zoperstavljajo interesom kapitala po nebrzdani pozidavi naše obale.

- prostitucija: dejstvo je, daje najstarejša obrt še vedno živa in zelo dejavna. Vendar je potisnjena na družbeni rob pogosto v 
rokah tujih in domačih kriminalnih združb z roko v roki z nasiljem, drogo, izsiljevanjem... Prizadevam si za zakonsko ureditev 
statusa ljudi, ki se ukvaijajo s to dejavnostjo, uvedbo prispevkov za zdravstveno in pokojninsko varstvo, kakor tudi reden in 
strog zdravstveni nadzor nad tem poklicem.

- narkomanija: gre za izjemno hudo in kompleksno problematiko, kljub množici civilnih pobud se za reševanje težav v zvezi z 
alkoholizmom in narkomanijo, se ni dovolj naredilo. Zgodovina je pokazala, da se z represijo tega problema ne da zajeziti, kaj 
šele odpraviti. Premalo je strnjenega na področju preventive, pristojne službe reagirajo šele, ko je zadeva v rokah organov 
pregona. Predlagam, da se psihoaktivne rastline, ki jih je mogoče gojiti na naraven način na domačem vrtu dekriminalizira in se 
problema ne lotevajo tožilci in policija, temveč službe, ki bodo izkoreninile bistvo problema in ne le odpravljale njegovih 
posledic.
Omenjeni ukrepi bodo tudi bistveno prizadeli proračun raznih kriminalnih združb.

-podjetništvo: Že pri 21 letih sem kot brezposeln ustanovil svoje podjetje. V naslednjih dveh letih sem sprejel v redno delovno 
razmerje še štiri mlade brezposelne in nekaj študentov. Država meje za "nagrado" obremenila s plačilom prispevkov, davkov, 
dohodnine in ostalih obveznih dajatev, ki so moj posel dobesedno zadušili.
Zavzemam se za zakonodajo ki bo mlade spodbujala k ustanavljanju kreativnih in inovativnih podjetij, ter oprostitev vseh 
dajatev za mlade podjetnike kakor tudi za ustanovitev vladnih služb ki bodo z visoko strokovnostjio vedno na razpolago mladim 
podjetnikom.

-od obljub k dejanjem: Ker poslanska plača presega moje potrebe, se zavezujem da bom v primeru izvolitve v državni zbor vsa 
štiri leta svojega mandata štipendiral 3 (tri) študente iz svojega volilnega okraja z zagotavljanjem bonov za študentsko prehrano. 
Hkrati pozivam in izivam vse protikandidate, ki nastopajo na letošnjih volitvah v piranski občini, da se tudi oni odločijo za tak 
korak in tudi tako pripomorejo k splošni blaginji in hkrati dokažejo, da so vredni glasniki ljudske volje.

- kolesarstvo: lani sem s kolesom prevozil 3200 km 
dolgo pot iz Sečovlja do Gibraltaija. Pot meje vodila po 
takšnih in drugačnih cestah, vendar je bil zanesljivo 
najnevarnejši del med Sečovljami in Italijansko mejo.
Zavzemam se za vzpostavitev nacionalne kolesarske 
mreže, kar bo imelo pozitiven učinek tako na turizem, 
kakor tudi na popularizacijo tega zdravega športa med 
našimi ljudmi.
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CZLSD
Stranka za prihodnost

Vojka Štular:
»V Ljubljano za Piran!«

Zakaj se stvari v Piranu ne 
spreminjajo hitreje, me pogosto 
sprašujejo krajani. Težko jih je pre
pričati, da se že vsa ta leta, kar sem 
županja, ubadamo s starimi pro
blemi. Težko je pojasniti, da letos 
plačujemo prek tristo milijonov 
starih dolgov, ki bodo prihodnje 
leto dokončno poplačani. Še težje 
jim je pojasniti, da je Slovenija naj
bolj centralizirana država v Evropi 
in da brez soglasja države pri nas 
ne moremo premakniti ene same 
večje zadeve. In ravno zato kandi
diram za Državni zbor. Ker Piran 
nujno potrebuje svojega predstav
nika v Ljubljani, ker se tam odloča 
tudi o naših lokalnih težavah. V teh 
letih sem dodobra spoznala vse 
težave naše občine in dobro vem, 
katera vrata v prestolnici so za naše 
potrebe ostala zaprta kljub našemu 
prepričevanju. Brez našega človeka 
v parlamentu pač ne gre.

V Ljubljani želim zagovarjati 
interese našega kraja, želim reše
vati naše težave. Prispevati hočem 
k spremembam, ki bodo lokalnim

skupnostim dale večje pristojnosti. 
Ker ljudje, ki tukaj živimo, naj
bolje vemo, kaj potrebujemo. Ker 
na ministrstvih sedijo ljudje, ki 
na življenje gledajo malo preveč 
birokratsko. Želim, da bi Občina 
Piran postala Mestna občina, saj 
bi tako dobili več pristojnosti za 
reševanje naših težav. Želim tudi 
poseben zakon o mestu Piran, ki je 
biser državnega pomena in si zato 
zasluži državno pozornost.

A to bi bil le začetek hitrejšega 
razvoja našega kraja, le osnova, 
izhodiščni okvir. Pravo meso bo 
razvoj dobil šele, ko bo naša država 
svoj gospodarski razvoj temeljila 
na družinskih podjetjih, na naših 
ljudeh. Tako kot lahko vidimo v 
sosednjih državah Evropske unije, 
kjer so ravno družinska podjetja 
bistven element gospodarstva. 
Tudi na tem področju bi večjo 
pristojnost morale dobiti občine. 
Tako kot na področju družbenih 
dejavnosti, kjer država predpiše 
zakonodajo, občinam pa izstavi 
račun za včasih tudi nespametne 
odločitve. Sicer sem zadovoljna, 
ker imamo na tem področju 
izjemno visok standard, vendar si 
seveda tudi tu želimo več. To pa 
lahko dosežemo le, če bomo imeli 
vpliv na državno politiko.

Seveda pa vse to ne bo dovolj, 
če bomo kot nacija izginili. Če ne 
bomo znali ceniti in paziti naše 
dediščine, ki je še posebej v našem 
kraju izredno bogata. In seveda, 
če se ne bo rojevalo dovolj otrok. 
Izjemno sem srečna, ker bom v 
kratkem postala nona. Tako kot 
sem srečna vsakega rojstva, ki pri
naša novo življenje, novo osebo. In 
ravno za njih gre, za naše otroke. 
Vsa zakonodaja in ves razvoj 
izzveni v praznino, če ni namenjen 
našim potomcem.

Zato moram najprej pojasniti tudi

nekaj reči v zvezi s prostorskimi 
spremembami, ki so v zadnjih časih 
razburili javnost. Morda sistem - ki 
ga je spet določila Ljubljana - ni 
bil dovolj jasno predstavljen jav
nosti, ki si je zato ustvarila vtis, da 
prostorske akte riše občina. Sistem 
je tak, da predloge aktov narišejo 
projektanti na podlagi naročila 
investitorjev. Te predloge se nato 
predstavi javnosti in šele po tem se 
v postopek vključi občinska poli
tika. Šele prejšnji teden je občin
ska koalicija prvič obravnavala te 
prostorske akte in šele sedaj bomo 
odločali o tem, katere rešitve so za 
javni interes sprejemljive in katere 
bomo zavrnili. Večino rešitev v 
Portorožu bomo dobili na podlagi 
arhitekturnih natečajev, saj tudi 
mi nismo zadovoljni s predlogi, ki 
so bili predstavljeni na javni obra
vnavi. Toliko o napadih na občin
sko oblast, ki naj bi delovala le v 
interesu kapitala.

Za konec bi želela pojasniti tudi 
resnico o parceli, ki jo je moj mož 
podedoval po smrti svojega očeta. 
Ta parcela je bila ves čas v območju 
stavbnega zemljišča, del parcele pa 
je bil ves čas tudi zazidljiv. Torej bi 
lahko na tej parceli tudi pred spre
membami prostorskega plana gra
dili in se zato njen status in njena 
vrednost nista spremenila. S spre
membami smo začeli urejati celo
tno območje, v okviru katerega je 
tudi ta parcela. Moram izpostaviti, 
da me laži o okoriščanju seveda 
zelo bolijo, a sem v politiki dobila 
precej tršo kožo, kot sem jo imela 
pred tem. Tudi to je prednost izku
šenih politikov. In z mojimi izkuš
njami želim v Ljubljani zastopati 
interese našega kraja, naših ljudi. 
Upam, da mi boste naklonili svojo 
podporo in na volitvah obkrožili 
številko pred mojim imenom.

Vojka
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SLOVENIJA, ZBUDI SE ! - SLOVENIA, SVEGLIATI!
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Zavihajmo rokave je slogan naših kolegov 
kandidatov za
Državni zbor iz stranke Slovenija je naša.
Jaz pa temu dodajam: »Da, ker je čas za 
spremembe«

PROGRAMSKA IZHODIŠČA:

• Prizadevamo si doseči, da bodo brezplačni: 
vrtci, učbeniki za osnovno šolo in šola v 
naravi.
• Zahtevamo gradnjo neprofitnih stanovanj 
(mlade družina, socialno šibki,...)
• Politična sredinska opcija, demokratični, 
strpni, solidarni, usmerjeni v prihodnost in 
naravnani k merljivim ciljem, brez ideoloških 
bremen
• Izboljšanje gospodarskih in socialnih 
razmer na osnovi človekovih izobrazbenih in 
kvalifikacijskih potencialov, na osnovi pravno 
delujoče države.
• Znanje, sposobnost, delavnost, poštenje, 
odgovornost, odločnost so pojmi in vred
note, ki zagotavljajo napredek in spremembe
• V ospredju imamo človeka, kot absolutno 
vrednoto z vsem dostojanstvom
• Slovenija je država velikih priložnosti in

možnosti.S sodobnim gledanjem, korektnim 
poslovnim in strokovnim odnosom, kot res
nični pravni državi, so ji odprta vrata k sose
dom, Evropo in Svet.

NAŠE IN MOJE MNENJE O NEKATERIH 
POMEMBNEJŠIH PODROČJIH:

Zunanja politika: zasnovati na dialogu in 
pogajanjih s strokovnimi argumenti, brez bla
tenja in vmešavanja v notranje zadeve drugih 
držav; urediti sosedske odnose s pomočjo 
gospodarskih, kulturnih in športnih povezav. 
Okolje in prostor: interdisciplinarno načrto
vati v dialogu s prebivalci, cilj je kakovostno 
bivanje, gradnja v obsegu, ki to zagotavlja 
Gospodarstvo: intenzivneje pospeševati
razvoj podjetništva in malega gospodarstva, 
ki naj bodo nosilci razvoja v lastnih okoljih, 
povezave do meja kapitalske in upravljalske 
obvladljivosti.
Negospodarstvo: ustvariti preglednost in 
racionalizirati stroške s pomočjo normativov 
in nadzora ter uvesti strokovnost namesto 
politično ideoloških imenovanj 
Življenjski standard: prikazovati s pri
merljivimi izobrazbenimi in kvalifikacijskimi 
skupinami v razvitem svetu; plačo, penzijo, 
socialne dajatve, stroške, ...
Kultura: ustvarjalna in poustvarjalna je boga
stvo našega naroda, vzgoja v izobraževalnem 
procesu in kulturno obnašanje pa nista na 
Evropskem nivoju.

Z ZAVIHANIMI ROKAVI NEKAJ SPREMEMB

• Vse je sicer politika, a vendar mora stroka 
najprej podati svoje mnenje
• Narisati 9 lokacijskih načrtov v enem letu, 
jih obravnavati v popolnoma neprimernem 
času in govoriti, da je v dobro ljudem, ki 
se jim s tem poslabšajo življenjski pogoji in 
vzame tudi razvojna možnost za potomce, je 
nesramnost brez primere. Če kapital v nekem 
za prebivalce sprejemljivem obsegu omogoči 
profitne naložbe, mora del tega kapitala biti 
investiran v dobrobit kraja kot celote (šport, 
kultura, ceste, parkirišča, Čiščenje, ...), če ni 
tak se ga zavrne

• Omogočiti in zasnovati investicije tudi z 
domačim kapitalom (obrtniki, podjetniki, 
občani), ki se ga sedaj namerno in načrtno 
ignorira.
• Počistiti s političnimi imenovanji mimo 
strokovnosti in znanja v negospodarstvu, 
uvesti transparentnost nad prihodki in 
odhodki, racionalizirati uprave
• Večinsko življenjski standard pada, zapo
slovanje mladih, je resen problem, ker so vse 
gospodarske opcije iz občine odšle, turizem 
pa tudi ne bo dal kruha vsem, nazaj pripeljati 
gospodarstvo, storitvene dejavnosti, pamet...
• Šport in mladi, šport in turizem, športni 
način življenja so sodobni pojmi, ki terjajo 
takojšno rezervacijo prostora in uresniče
vanje vizije razvoja športne infrastrukture v 
piranski občini. Ni dileme, da potrebujemo: 
atletski stadion z nogometnim igriščem, 
olimpijski bazen s stolpom za skoke v vodo, 
sodobno keglišče, strelski dom, veslaški dom, 
urejeni jadralni center, pokrita balinišča... za 
nas in za turiste.
• Zabava naj se namensko opredeli, vse
binsko in prostorsko ustrezno različnim 
generacijam.
• Izboljšati je: nevzdržno slab položaj
socialno ogroženih, nedorečeno stanje na 
področju ribištva, stanovanja in izobraževa
nje mladih

Za spremeniti je še veliko več, tudi to, da se 
z dosedanjimi opcijami, razen privatizacije 
in široke ponudbe na trgu, v žepih povpre
čnega človeka ni spremenilo kaj dosti, pa bi 
se lahko! Vaš glas nam daje zgolj pooblastilo, 
da v vašem interesu upravljamo javne zadeve, 
da spremenimo, kar je slabega, izpopolnimo, 
kar je dobrega in da razvojno ter socialno 
naredimo korak naprej. Mladostna energija z 
izkušenostjo vseh generacij je naše poroštvo 
za spremembe in uspeh!

Franjo Žele

Volilna priloga Portorožana št. 3
Gl. urednik: Marko Zorman; Odg. urednik: Mitja Jančar; 
Prilogo uredil: Andrej Žnidarčič

Oktober 2004 portoroian št.3

Praznik športa na športnih igriščih
V soboto, 11 .septembra je bila v organizaciji portoroškega dru

štva Jaz sem najboljši prireditev Praznik športa 2004. Na izjemno 
odmenev srečanju, je številnim obiskovalcem svojo dejavnost pred
stavilo 26 piranskih športnih, kulturnih in drugih društev. Organizatorji 
obljubljajo, da bo prireditev poslej tradicionalna.

SOBOTNI NOGOMETNI POPOLDNEVI
* Članska nogometna ekipa Portorož-Pirana v letošnji sezoni tek

muje v tretji slovenski ligi - zahod. Po petih kolih so zbrali polovico 
možnih točk (6) in so v sredini lestvice. Ljubitelji nogometa si domače 
tekme Pirančanov lahko ogledajo vsako drugo soboto v popoldan
skem času.

- volil na priloga 7 j



dr. Marko Pavliha

za novo varnost 
slovenskega morja

LIBERALNA DEMOKRACIJA
SLOVENIJE

Negovanje kože po dopustu
Z dopusta smo se vrnili spočiti in porjaveli. A koža je izsušena, 

pri nekaterih hiperpigmentirana (lisasta), mimične gube in sta
tične gube so poglobljene. Zato je priporočljivo, da napravimo 
intenzivno nego obraza.

Opravimo lahko nežen peeling, pri hiperpigmentiranih kožah pa 
lahko opravimo bio-peeling. Slednji je zelo intenziven, saj vidno 
odlušči zgornji sloj povrhnjice in s tem tudi moteče lise. Pri normalno 
pigmentiranih kožah priporočamo uporabo bio-peelinga v manj inten
zivnejšem luščenju, tako da povrhnjico v celoti obnovimo in kožo 
pripravimo na zimo.

Ob sami negi moramo najbolj poudariti vlaženje kože. Z ultrazvokom 
lahko prodremo najgloblje, in sicer do podkožja. Najpomembnejši sta 
povrhnjica ter ustnice. Fluidi, ki jih uporabljamo, so različni: hialuron- 
ska kislina, vitamini(C,B-complex,K„_ ), allantoin, aloa vera, amino
kisline, alge itd. Vse to so odlični vlažilci. Ne pozabimo pa na pozitivne 
aktivne substance (PAS): žitni kalčki, minerali, svetlinovo olje, lecitin, 
Q10 vitamin, jojoba olje, nenasičene maščobne kisline, avokado ... 
Te aktivne substance so zelo pomembne, saj preprečujejo luščenje 
povrhnjice in jo tudi ojačajo. Po ultrazvoku sledi masaža obraza, ko 
ostanek vlažilno-hranljive mase utremo v kožo. Čisto na koncu sledi 
še maska. Maske so različne glede na tip kože, a najučinkovitejše so 
maske, ki bazirajo na algah in žitnimi kalčki.

Še nekaj nasvetov za domačo nego: Uporabljajte čistilno mleko, 
tonik, vlažilni serum, kremo za obraz in oči - napravite si sami masko. 
In ne pozabite! Pravilno prehranjevanje prinaša lepoto od znotraj. Tudi 
brez občutka žeje naše telo potrebuje liter do dva tekočine dnevno. 
Obroki naj bodo obogateni z minerali, vitamini, vlakninami in balast

nimi snovmi (čimveč sadja in zelenjave!). Ni dovolj le zase "neka 
narediti”, potrudite se zase narediti res tisto, kar si zaslužite!!!

Farmacevtski in kozmetični tehnil 
JANA NOVA*

Slovenske zapovedi
»Naša slovenščina je, prepričani smemo biti, eden najlepših jeziko\
na svetu« (Jezikoslovec o. St. Škrabec, 1844-1918)

1. Veruj v moč in lepoto našega jezika.
2. Ne imenuj po nemarnem tujih besed.
3. Posvečuj naše narodne praznike, zahajaj predvsem v tiste templji 

umetnosti in prosvete, kjer se goji naša umetnost, naša znanost i\ 
naš jezik.

4. Spoštuj jezik svojega očeta in svoje matere, da bo večno živel tvo 
rod.

5. Ne ubijaj s tujkami in spakedrankami blagoglasja in lepote svojegi 
jezika.

6. Ne prešuštvuj s tujo navlako; ohrani svoj jezik čist in neomadeževan.
1. Ne kradi tujim jezikom besed in načina izražanja.
8. Ne pričaj po krivem zoper svoj jezik; laž je trditev, da je naš jezik trd i\ 

reven z izrazi.
9. Ne želi si mlačne nezavedne žene, da ti ne bo vzgajala otroke v tujen 

jeziku in duhu.
10. Ne želi svojega bližnjega jezikovnega in duševnega blaga; naš jezil 

je lep in bogat, napredujemo z znanostjo, bogatimo z umetnostjo, i 
česar še nimamo, si moramo ustvariti sami.

V Trstu 1922, Jezikovni krožek OVAD/



Rožana Špeh, kandidatka Nove Slovenije na državnozborskih volitvah

Dragi prijatelji!

Jesen je čas, ko nam narava podarja 
svoje plodove. Letošnja jesen pa nam 
prinaša še državnozborske volitve. 
Volitve so resna zadeva, saj odločajo o 
naši usodi v prihodnjih letih. Zato kot 
državljani ne smemo in ne moremo os
tati neprizadeti, kakor da nas nič ne bri
ga, kako bomo živeli. Voliti premišljeno 
in pošteno je naša pravica in dolžnost. 
Ne nasedajmo malodušnežem, ki gov
orijo, da je vseeno, da se ne da nič na
rediti, nič spremeniti, ker je politika 
sama po sebi grda stvar. Ni res! Poli
tika v pravem pomenu besede je de
lo za javni blagor. Niso vsi politiki in 
vse stranke enake, vsi skupaj pa malo 
prida. Med politiki so tudi pošteni in 
pokončni ljudje.
Ne nasedajmo obljubam, saj poznate 
star ljudski pregovor: Kadar kobilo 
loviš, ji deteljce moliš! Obljubljati je 
lahko in poceni, izpolniti obljubo pa 
ne. Zatorej se odločajmo po tem, kar 
je kdo že doslej dobrega in pametnega 
naredil v korist naše države, našega nar
oda. Presodimo ali je stranka, ki jo zas
topa, vredna zaupanja.
Volitve nam dajejo možnost, da izbere
mo druge ljudi in nam v prihodnje ne 
bodo vladale iste stranke kakor danes, 
samo v drugačni preobleki. Odločajmo 
se za tiste kandidate, od katerih more
mo pričakovati, da bodo delali v korist 
javnosti, naše domovine, naše občine 
in našega kraja - na pa v svojo korist 
in slavo.
Zdaj je priložnost, ne zamudimo je. 
Priložnost izgubljena, ne vrne se no
bena.
Brez koristi je očitati, kaj vse je narobe, 
kaj ni demokratično, kje je korupcija, 
kje nepoštenost, kje preziranje vred
not, ki so nam v zgodovini pomagale, 
da smo trdoživo vzdržali v vseh nevar
nostih. Zdaj, ko smo se enakoprav
no priključili Evropski uniji, je čas, da 
postanemo bolj samozavestni, saj ima
mo vse razloge za to. Zdaj je tudi čas, 
da se zavedamo dragocenosti naše kul
ture in samosvoje lepote naše domov
ine. Otresimo se vsake malodušnosti in 
se veselimo življenja.
Pogumno, z vso odgovornostjo pojdi
mo na volišče in volimo razumno, da 
bo v korist nam, našim potomcem, da 
bo naša prihodnost zares svetla.

Za Slovenijo gre 3 oktobra 2004!
Nova priložnost - Nova Slovenija!

Rožana Špeh

N.Si
Nova Slovenija
Krščanska ljudska stranka

Čari amici!

L'autunno e tempo quando la natura ci 
dona i suoi frutti. Quest’autunno pero 
ci porta le elezioni nelTassemblea nazi- 
onale.
Le elezioni sono una cosa seria, perche 
decidono del nostro destino nei prossimi 
anni. Come cittadini non possiamo e non 
dobbiamo restare non involti come se 
non ci interessasse come vivremo. Eleg- 
gere deliberatamente e onestamente e il 
nostro diritto e il nostro dovere.
Non dobbiamo credere a quegli scoraggi- 
ati che dicono che fa lo stesso, che non si 
puo fare niente, cambiare niente, perche 
la politica e una cosa brutta, deforme. Non 
e vero! La politica in senso piu profondo 
e destinata alla prosperita pubblica. Non 
tutti i politici e i partiti sono negligenti. Ci 
sono anche politici onesti ed eretti.
Non ascoltiamo soltanto le promesse. Pro- 
mettere e facile, avverare le promesse piu 
difficile. Percio riflettiamo e decidiamo su 
quello che e buono e saggio, su tutto che 
di buono e stato gia fatto per il nostro 
popolo, per il nostro stato. Giudichiamo 
e valutiamo se il partito che e il portatore 
di questo bene ha gia acquistato la nostra 
fiducia ed e affidabile.
Le elezioni ci offrono la possibilita di sce- 
gliere altre persone, cosi che nel futuro 
non governeranno gli stessi partiti come 
oggi. Decidiamo e scegliamo quei can- 
didati dai quali possiamo attendere che 
lavoreranno a vantaggio deli’ opinione 
pubblica, della nostra patria, del nostro 
comune, paese, e non soltanto per il pro- 
prio profitto e rinomanza.
Adesso abbiamo 1’occasione, non perdia- 
mola. E inutile rimproverare che cosa non 
vale, che cosa non e democratico, dov’e la 
corruzione, slealta, disprezzo dei valori, i 
quali erano molto importanti nella nostra 
storia e che ci hanno aiutato a sopportare 
tenacemente tutte le difficolta.
Quest’anno siamo diventati parte 
deiriJnione Europea, e tempo di diven- 
tare consci del proprio valore, della nostra 
cultura e delle bellezze sorprendenti della 
nostra patria. Non dobbiamo essere sco- 
raggiati e affrontiamo la vita con gioia. 
Andiamo alle elezioni con tutto il corag- 
gio, con tutta la responsabilita e eleggi- 
amo ragionevolmente, cosi che avremo 
profitto noi e i nostri discendenti. In 
questo modo il nostro futuro šara migli- 
ore.

Per la Slovenia, il 3 ottobre 2004!
Nuova occasione - Nuova Slovenia!

Rožana Špeh


